


ليكن ABC مثلثا .
(1 – انشئ النقط  
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(2 – أكتب المتجهتين  
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  بدلالة  المتجهتين  
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(3 – استنتج أن النقط 
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  مستقيمية .
                          


ABC مثلث .
                            (1 – أنشئ النقطة  
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  بحيث  :   
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                            (2 – بين أن   :    
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ليكن ABCD  متوازي أضلاع  مركزه O .
(1 – أنشئ النقطتين 
[image: image17.wmf]E

  و 
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  بحيث  :   
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(2 – بين أن النقط  
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  مستقيمية .

(3 – استنتج أن المتجهتين  
[image: image24.wmf]AE
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  و  
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  مستقيميتين .



المستوى منسوب إلى معلم معلم متعاند ممنظم 
[image: image26.wmf](;;)
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(1 – أنشئ النقط  :   
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(2 – حدد إحداثيتي كل من المتجهات :  
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(3 – ما هي طبيعة الرباعي  ABCD  ؟  علل جوابك .



ABC مثلث و M منتصف الضلع [AB] .  نعتبر الإزاحة t   التي تحول  B  إلى C .
(1 – أنشئ  'A  صورة A  ثم  'M  صورة M  بالإزاحة t  .

(2 – بين أن  'M  منتصفC] ' [A.     

المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
[image: image36.wmf](;;)
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(1 – أنشئ النقط  :   
[image: image37.wmf](2;3)
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(2 – حدد زوج إحداثيتي كل من المتجهات  :  
[image: image40.wmf]AB
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[image: image41.wmf]AC
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[image: image42.wmf]IC
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(3 – أحسب المسافتين  :   AB  و  AC  ثم استنتج طبيعة المثلث  ABC.

(4 – حدد إحداثيتي النقطة E  منتصف القطعة [BC] .

(5 – حدد إحداثيتي النقطة D لكي يكون ABCD متوازي الأضلاع .
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[image: image44.wmf]CD
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  متجهتان  و M نقطة .
                   أنشئ  'M صورة M بالإزاحة التي متجهتها 
[image: image45.wmf]AB
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  و  "M  صورة  'M  بالإزاحة  التي متجهتها 
[image: image46.wmf]CD
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                   بين أن  "M  هي صورة  M  بالإزاحة  التي متجهتها  
[image: image47.wmf]ABAC
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A  و B  و  C  و D   أربع نقط  من المستوى .   بين أن  :
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المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
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(1 – أنشئ النقط  :   
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(2 – أحسب إحداثيتي كلا من المتجهات  :  
[image: image55.wmf]AB
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(3 – أحسب منظم كلا من المتجهات  :   
[image: image59.wmf]AB
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(4 – حدد إحداثيتي النقطة E  منتصف القطعة [AB]  .

(5 – حدد إحداثيتي النقطة F  بحيث  C  منتصف القطعة [AF]  .

(6 – حدد إحداثيتي  النقطة  D  التي تحقق  :   
[image: image62.wmf]35
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ليكن ABCD  متوازي أضلاع .
(1 – أنشئ النقطتين  E  و  F  بحيث  :
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(2 – بين  أن  :     
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المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
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                   نعتبر النقطتين  
[image: image67.wmf](3;2)
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(1 – أنشئ النقطتين 
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  و 
[image: image70.wmf]B
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(2 – أحسب إحداثيتي المتجهة  
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   ثم  استنتج حساب 
[image: image72.wmf]AB
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(3 – حدد إحداثيتي النقطة E  منتصف [AB]  .

(4 – حدد إحداثيتي النقطة M  بحيث  :  
[image: image73.wmf]32
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المتجهات و الإزاحة + إحداثيتا نقطة وإحداثيتا متجهة
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